

# Poživiti delo delegacij

Krajevna skupnost Šentvid je ena izmed večjih krajevnih skupnosti občine Ljubljana-Siška. Po svoji velikosti je s 5 km<sup>2</sup> površine skoraj tako velika kot občina Ljubljana-Center. Število stalnih prebivalcev, ki je po vojni naraščalo z izgradnjo nekaterih večjih stanovanjskih objektov in naselij, se je v zadnjih desetih letih ustalilo. Tako je danes v krajevni skupnosti 5.500 prebivalcev, od tega 3.200 volilnih upravičencev. V krajevni skupnosti so štiri večje organizacije združenega dela, in sicer: Iskra-Pržanj, IMP-Trata, Galant in SKIP. Poleg teh pa je še nekaj poslovnih enot oziroma delovnih enot, katerih matične organizacije imajo sedež zunaj krajevne skupnosti.

Na območju krajevne skupnosti je tudi nekaj objektov družbenih dejavnosti. Delujeta dve osnovni šoli, in sicer celodnevna osnovna šola Alojza Kebeta in osnovna šola Franca Rozmana. Prav tako je po programu usmerjenega izobraževanja prešla gimnazija v oddelek usmerjenega izobraževanja za elektroniko oziroma računalništvo. V otroško varstvo je v VVZ Rezke Dragarjeve vključenih prek 350 malčkov. Poleg tega deluje tudi enota glasbene šole Franca Šturma, katere prostori so postali pretesni. Pripravljajo sporazum ljubljanskih občin o sofinanciranju, s katerim bi povečali prostore dosežanje šole, ki vzgaja glasbeno mladino iz širšega območja mesta Ljubljane.

Največja pridobitev krajanov Šentvida je bil pred leti adaptirani Dom Svobode, za katerega so bila porabljeni serdstva v višini 2,4 milijona. Vendar to ni zadostovalo za vsa predvidena dela. V sedanjih, ne ravno rožnatih gospodarskih razmerah, ob nenehnem naraščanju cen in precejšnji inflaciji tudi krajevna skupnost težko gospodari z denarjem, ki ga ima na razpolago. Zato so organi KS ob podpori vseh DPO v letu 1980 začasno odstopili nekaj prostorov delovni organizaciji MIP in pa Študentskemu plesnemu klubu. S sredstvi, ki so jih dobili z najemninno, so krili tekoče obratovalne in vzdrževalne stroške. Konec leta 1980 pa je bil ustanovljen upravni odbor Doma Svobode, ki je s skrbno izdelanim programom zagotovil, da dom služi namenu, za katerega je bil adaptiran. Sedaj ga za kulturne prireditve poleg Šentvida uporabljajo tudi ostale kulturne ustanove iz občine Šiška.

V domu so prav tako uredili prostore, kjer imajo upokojenci Šentvida lepo urejen klub, pred samo zgradbo doma pa so si s prostovoljnimi delom uredili balnišče. Prav tako so prostovoljno opravili večino preostalih adaptacijskih del. Število prostovoljnih ur je bilo prek 2.000 in so jih opravili upokojenci, člani ZB, taborniki, mladinska organizacija itd. Vrednost opravljenega dela znaša prek 15 starih milijonov.

● delu organov in organizacij krajevne skupnosti smo se pogovarjali s predsednikom sveta KS Valentinom Dežmanom: »Precej naporov smo vložili pri obravnavi in sprejemu plana razvoja KS za srednjeročno obdobje 1981-1985. Vendar moram ugotoviti, da v obdobju od leta 1974 tistega pravega dela v delegacijah ni bilo. Vzroke za takšno stanje je treba iskati v nas samih in pa ponekod v samo formalno delujočih SIS. Da bi poživili dejavnost delegacij, smo se že večkrat sestali z vodji posameznih delegacij ter izluščili tri najpomembnejše točke našega delovanja v prihodnje:

- kako urediti, da posamezne delegacije ne bi bile same sebi namen,
- kako organizirati delo teh delegacij, da bi tematiko prenašale tudi v širši krog,
- pogovorili smo se tudi o nujnosti sodelovanja delegacij z ostalimi organi v KS in DPO zaradi usklajevanja predlogov in mnenj na ravni KS.

Na splošno naj bi se vključevali v delo na posameznih področjih ali v delo delega-

cij le tisti krajan, ki imajo dejansko smisel, možnosti in tudi veselje aktivno sodelovati. Močno se je angažirala tudi konferenca SZDL, med drugim pri obujanju delovanja mladinske organizacije, ki je sedaj tudi zaživela in že začela kazati prve pozitivne rezultate.

Tudi glede krepitve in razvijanja ljudske obrambe, podružbljanja družbene samozasčite v KS moram reči, da smo veliko naredili. Uspešno je bila izpeljana akcija usposabljanja občanov na področju obrambne vzgoje, saj je šlo skozi tečaje prek 3.000 ljudi. Trenutno pa se intenzivno pripravljamo na volitve 1982 ter na tretji samoprispevek v Ljubljani. Dobro sodelovanje, tako je najin razgovor zaključil tov. Dežman, »z vsemi organi v KS, DPO, društvi, OZD krajan, delovnimi ljudmi, je bila vsekakor značilna pozitivna stran v naši dejavnosti in prepričan sem o koristnosti takega sodelovanja tudi v prihodnje.«

Dušan Kumer

## Teden požarne varnosti

# Ne zavedamo se nevarnosti!

V drugi polovici oktobra so se TGD občine Ljubljana-Siška vključila s svojo aktivnostjo skoraj v vsa okolja, kjer delajo in živijo občani, pod geslom »VARNOST PRED POŽAROM — NAŠA VSAKDANJA SKRB« in tako skušala posredovati svoje bogate izkušnje osnovne požarne samozasčite in opozorila slehernemu posamezniku, delovni skupnosti in hišnim svetom.

Tako je TGD Zgornja Šiška 21. oktobra v navzočnosti članov HS Tugomerjeva 2 in članov hišne civilne zaščite pregledalo kletne prostore, prostore strojne, kolesarnice, stopnišča in hodnike ter podstrešje. V drugem delu pregleda so si ogledali tudi že nameščene hidrante naprave, ki so v vseh enajstih nadstropjih, ter ugotovila:

V več kakor 75 odstotkih kletnih prostorov ni bilo gorljivih snovi in po ogledu sodeč se stanovalci zavedajo nevarnosti požara in sproti odstranjujejo material, ki bi omogočal nastanek požara. 25 odstotkov kletnih prostorov pa je pomanjkljivo očiščenih in v njih leže razni nekoristni in gorljivi elementi.

Pred kletnimi prostori so opozorili na nečistočo, ki jo povzročajo lastniki kletnih prostorov, ki je včasih tudi vir nastanka požara (papir, kartonski odpadki, les itd.).

Suhi hidranti niso imeli odpiralnih ključev, so brez zaščitnih stekel za ključe in tako leglo za smeti, posebno cigaretne ogorke.

HS nima načrta stavbe, iz katerega bi bile vidne vodovodne, plinske in elektro napeljave.

Stanovalci niso seznanjeni, kako se uporabljajo hidrantske naprave, kako in kam se priključijo v primeru potrebe in niso seznanjeni z uporabo drugih gasilskih pripomočkov, kot so razni minimaksi itd. Kot je bilo iz pregleda razvidno, nekateri stanovalci ukrepov HS sedaj niti niso jemali resno. Odtod predlog, da TGD Zgornja Šiška, skupaj s člani hišne CZ vse stanovalce seznanijo s požarno preventivnimi in represivnimi ukrepi, s tem, kakšne so njihove dolžnosti, ki jih narekuje organizacija požarnovarnostne službe in poučijo o izvajanju vseh ukrepov civilne zaščite, med katere prioriteto sodi protipožarna preventiva.

Na predlog predstavnika TGD Zgornja Šiška tov. Toneta Hočevarja bo HS na osnovi zapisnika in razgovorov sprejel konkretne predloge za odpravo vseh pomanjkljivosti.

Roman Stana

# Kmetovalci!

Kot veste, moramo tudi v naši občini v okviru akcijskega programa SRS za organizirano tržno pridelovanje pšenice organizirati čim večji odkup le-te.

V letošnjem letu ste kmetje, združeni v KZ Medvode, do septembra zamenjali 90 ton pšeničnega zrnja za koruzo, za katerega vsak dober gospodar ve, da je bolj primerno za krmljenje živine, kot pšenično, ki je namenjeno prehrani ljudi. Akcija letošnje zamenjave v KZ Medvode bo potekala še do februarja 1982.

Za prihodnje proizvodno leto 1981-1982 pa smo v naši občini zadolženi za odkup 150 ton pšenice od vas, kmetovalcev.

Zato smo vam pripravili vrsto ugodnosti, ki vam bodo olajšale odločitev za jesensko setev in kasnejšo prodajo ali zamenjavo za koruzo.

a) Regresirali bomo ceno semenske pšenice v višini 9 din za kg od prodajne cene semena in jo zamenjavali z vašo doma pridelano,

b) za vsakih 100 kg pogodbeno vezane in ob žetvi 1982 prodane ali s koruzo zamenjane pšenice boste dobili 15 kg gnojila NPK 6:18:18 brezplačno!

c) Podobno kot v letošnjem letu boste oddali pridelano pšenico v odkup ali za zamenjavo s koruzo v vrednostnem razmerju 1:1,3 v korist pšenice.

Vsi tisti kmetovalci, ki se boste odločili za pridelovanje pšenice pod tako ugodnimi pogoji, boste morali oddati v odkup ali zamenjavo s koruzo najmanj trikrat toliko pšenice, kot je boste nabavili za seme.

Z BOLJŠO AGROTEHNIKO PRI PRIDELOVANJU PŠENICE BOMO DOSEGLI VIŠJE PRIDELKE IN Z ZAMENJAVO LE-TEH PO NAČELU ZRNO DO ZRNA POGAČA, PRISPEVALI K IZBOLJŠANJU SAMOOSKRBE S KRUSHNIMI ŽITI IN K STABILIZACIJI NAŠEGA GOSPODARSTVA.

—0—

V letošnjem letu smo tudi v naši občini pristopili k bolj organizirani tržni proizvodnji kmetijskih pridelkov. Podobno kot pri pšenici, se tudi pri odkupu krompirja zavzemamo za naročeno proizvodnjo za znanega kupca, kar bomo pričeli uresničevati s spomladanskim sajenjem krompirja v letu 1982.

Ob letošnjem odkupu za moramo poleg 500 ton pogodbenih količin zagotoviti še 300 ton krompirja za kemično industrijo — Helios, po republiškem programu pa še nadaljnjih 300 ton za izvoz na konvertibilno tržišče. Tako pridobljena devizna sredstva bomo uporabili za nujen nakup mineralnih gnojil, zaščitnih sredstev in rezervnih delov, vezanih na uvoz in si le tako sami zagotoviti nemoteno oskrbo z repromaterialom za prihodnje leto.

KMETOVALCI, Z IZPOLNITVIJO TE OBVEZNOSTI GLEDE IZVOZA KROMPIRJA BOMO DODALI ŠE DODATNI MANJKAJOČI ČLEN V SERGI NAŠEGA UVOZNO IZVOZNEGA RAVNOTEŽJA.

Koordinacijski odbor za intenzifikacijo kmetijske proizvodnje pri Izvršnem svetu SO Ljubljana-Siška